
В Кемеровской области проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины

23 октября 2012 года в городе Тайге рядом с автодорогой в сгоревшем легковом автомобиле обнаружено обгоревшее тело неустановленного мужчины. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится доследственная проверка. Предварительно установлено, что данный автомобиль съехал в кювет, где произошло возгорание. В настоящее время назначены исследования по установлению причины смерти погибшего и причины возгорания машины. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Октября 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/832254>